

Невеста Джорджа Клуни заключила брак

Автор: Анна Советина, Надо.ua
18.07.2014 08:44



Амаль Аламуддин выступила регистратором на свадьбе своего кузена с дочерью убитого болгарского бизнесмена, подозревавшегося в связях с мафией. В минувший уик-энд Джордж Клуни и Амаль Аламуддин побывали на свадьбе. Причем если голливудский актер присутствовал там в качестве гостя, то его невеста-юрист принимала в церемонии бракосочетания самое непосредственное участие. Амаль выступила в качестве регистратора брака. Решиться на эту ответственную роль Аламуддин заставило родство с виновником торжества: жених, бахрейнский предприниматель Тарек Микнас, приходится Амаль кузеном. А его супругой стала Венцеслава – дочь одного из самых богатых людей в Восточной Европе, болгарского бизнесмена Илии Павлова Найднова, убитого в 2003 году. На момент смерти его состояние оценивалось в 1,5 миллиарда долларов, и Венцеслава вместе со своей мачехой является наследницей этого состояния.

Свадьба состоялась в Италии, в тосканском замке XV века. Говорят, все торжество Клуни старался держаться в стороне, чтобы не затмевать собой молодоженов. Тем не менее на общий снимок с новобрачными и своей возлюбленной все-таки согласился.

Напомним, что свадьба самих Джорджа и Амаль, по слухам, должна состояться в начале осени.

[Источник](#)